
	

	
	
La	construcción	del	paso	desnivel	Navarrete	se	dice	que	costo	35	millones	de	
pesos,	usando	los	siguientes	ejemplos:	
	

• Un	estudio	 titulado	“Diagnóstico	de	 las	necesidades	de	pavimentación	por	
imágenes	 de	 satélite	 para	Hermosillo”	 presentado	 en	 Enero	 del	 2011	 por	
COCEF,	SIDUR,	Gobierno	del	Estado	de	Sonora,	determinó	que	en	 Julio	del	
2010	 el	 23%	 de	 las	 calles	 de	 Hermosillo	 se	 encontraban	 sin	 pavimentar,	
esto	 es	 una	 superficie	 de	 5,680,818.74	 m2.	 Adicionalmente	 existían	
630,891.49	m2	sin	pavimentar	de	nuevos	asentamientos.	El	costo	del	metro	
cuadrado	de	asfalto	es	de	349.45	y	de	611.09	con	concreto	hidráulico.	

• Anuncian	que	se	iluminaron	700	metros	lineales	de	una	avenida	instalando	
17	postes	de	alumbrado	público	con	valor	de	350	mil	pesos.	

• 376	 escuelas	 primarias	 en	 el	 municipio	 de	 Hermosillo,	 concentradas	
mayormente	en	la	ciudad.	El	costo	de	hacer	una	cancha	deportiva	es	de	173,	
156	pesos.	
	

	
¿Cuál	sería	el	costo	de	oportunidad	en	términos	de	obra	pública?	(REALIZA	LOS	
CALCULOS	EN	R)	
	
Según	lo	que	tu	recuerdas	¿Tuvo	algún	costo	político?	Sí,	No,	Explica	
	
	
Diagnostico	de	las	necesidades	de	pavimentación…	
http://www.cocef.org/uploads/files/pavimentacion_hermosillo_son.pdf	
	
Inauguran	obras	de	alumbrado	público	en	Hermosillo…	
http://www.elimparcial.com/EdicionEnlinea/Notas/Noticias/19042011/510561.
aspx		
	
Paso	Desnivel	Navarrete	…	http://sonoraes.com/?p=288		
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Costo	de	oportunidad	de	usar	el	dinero	en	otros	proyectos	públicos	
	



	
	


